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Úvodní slovo

Uplynul již téměř rok, kdy se naše zařízení začlenilo do sítě zařízení ALZHEIMER HOME, která
je součástí skupiny Penta Hospitals. Všichni za sebou máme velký kus práce a
samozřejmě i nadále zůstává naším společným cílem s láskou pečovat o vaše blízké,
naše klienty, a vytvářet jim příjemné, bezpečné a důstojné prostředí, které jim bude co
nejvíce připomínat domov.

Letošní léto bylo plné příjemných a šťastných okamžiků. Společně s klienty jsme si na
maximum užívali slunečné dny, které nám přidávaly na pozitivní náladě a energii.
Podařilo se nám na přání klientů zorganizovat výlet na zámek Sychrov, který jsme si
všichni moc užili. Domov také navštívil známý herec, pan Jan Přeučil, jehož návštěva byla
velkým zpestřením pro naše klienty. Velké díky patří také všem hudebním kapelám, které
si udělaly čas a zavítaly k nám, aby nás potěšily tancem a písničkou.

Závěrem bychom rádi poděkovali všem našim zaměstnancům za skvělou práci a vám
rodinám za vaši podporu a důvěru.

Říká se, že staří lidé jsou páteří rodiny. Mají dobré zkušenosti s těžkostmi života. A také
se říká, že život nás naučí. Stáří lidé nás učí, jak přežít v tomto světě a jak formovat
svého nositele. Usazují nás v tomto světě svým nesmírným úsilím. Je naší povinností
jim to během jejich stáří splatit.

 

„Nejsilnějším lékem na stáří je láska.“

John Stuart Mill

 

kolektiv AH Minkovice
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Letní jarmark v Minkovicích

V ALZHEIMER HOME Minkovice se konal tento týden letní jarmark. Klienti, personál a další
návštěvníci měli možnost zakoupit si ruční výrobky, bižuterii či levandulové výrobky.
Počasí nám opravdu přálo, a tak nám všem přišla vhod zmrzlina, domácí levandulová
limonáda nebo sušenky. Velmi oblíbeným byl také koutek s párkem v rohlíku. Jarmark se
vydařil a všem se společně strávené dopoledne moc líbilo. Na další jarmark vás pozveme
před Vánoci a budete se mít určitě zase na co těšit!  
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Dílničky s Nadací Preciosa

Děkujeme dobrovolníkům z Nadace Preciosa za krásné dílničky, které připravili pro naše
klienty. Během aktivity měli možnost vyrobit si překrásné květinové závěsy a moc hezké
pestrobarevné náramky. Moc se těšíme na další spolupráci!
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Červencová oslava narozenin

Také v červenci jsme v ALZHEIMER HOME Minkovice uspořádali klientům narozeninovou
oslavu. Bylo to další příjemně strávené dopoledne v doprovodu výborných muzikantů.
Děkujeme a všem oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší!
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Mazlíme se s Osvaldem

Také náš čtyřnohý mazel Osvald se začíná v ALZHEIMER HOME Minkovice cítit jako doma.
Dělá radost našim klientům po celý den a všechny nás vždy potěší jeho milá přítomnost.
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Kuželkový turnaj

V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si uspořádali kuželkový turnaj. Počasí nám přálo, a tak
jsme aktivitu zorganizovali venku na zahradě. Klienti mezi sebou s nadšením soupeřili a
turnaj, který byl plný smíchu a zábavy, jsme si všichni moc užili. Vítězům ještě jednou
blahopřejeme!
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Srpnová oslava narozenin

Také v srpnu jsme si v ALZHEIMER HOME Minkovice uspořádali narozeninovou oslavu.
Během dopoledne klienti připravili výborné ovocné pohárky a další pohoštění. Oslavu
jsme si zpestřili společným zpěvem a zavzpomínali si tak na své mládí. Bylo to moc pěkné
odpoledne a všem oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší!
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Výlet na Sychrov

S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si udělali společný výlet na zámek Sychrov. 
Počasí nám vyšlo krásně slunečné, a tak jsme po prohlídce zámku a zámecké zahrady
mohli společně posedět na venkovní terásce zámecké kavárny.  Výlet se všem klientům
moc líbil a společně se budeme těšit na další!
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Kavárnička

Aktivita „Kavárnička“ se u nás v ALZHEIMER HOME Minkovice stala velice oblíbenou, proto
jsme si ji tento týden uspořádali znovu. Naši klienti si při ní vychutnávali dobrou kávu,
domácí palačinky a jiné vynikající dezerty, které pro ně s láskou připravily naše skvělé
aktivizační pracovnice – Věrka, Lucka a Martina.  Bylo to další příjemně strávené
dopoledne!
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Procházka po Minkovicích

Nad ALZHEIMER HOME Minkovice bývá stále slunečná obloha, a tak využíváme krásného
počasí k pravidelným procházkám. Minulý týden jsme vyrazili k nedalekému rybníku krmit
kačenky. Klientům se procházka po vesnici velice líbila a slunečné počasí přidalo na
výborné náladě nám všem.
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Vystoupení tanečnice L. Slaninové

ALZHEIMER HOME Minkovice navštívila tento týden profesionální tanečnice paní Lucie
Slaninová, která připravila pro naše klienty skvělé taneční vystoupení. Tímto paní
Slaninové mnohokrát děkujeme za krásně strávené odpoledne, které jsme si všichni moc
užili. Těšíme se na další setkání!
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Jan Přeučil v AH Minkovice

V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme měli tento týden tu čest přivítat u nás známého
filmového a divadelního herce, vysokoškolského pedagoga, pana Jana Přeučila. Bylo to
velice příjemné setkání plné zajímavého a úsměvného povídání jak z osobního, tak i z
uměleckého života. Děkujeme ještě jednou za vzácnou návštěvu, bylo nám potěšením.
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Zářijová oslava narozenin

Také v září jsme si uspořádali narozeninovou oslavu našich klientů. Během dopoledne
jsme společně přichystali chlebíčky a další občerstvení. Odpoledne jsme se v hojném
počtu sešli ve společenské místnosti a oslavu jsme si v doprovodu skvělé hudební kapely
moc užili. Oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší!
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Naši oslavenci

V červenci: paní Věra S. (85 let), pan Jaroslav H. (88let), paní Ludmila

J. (74 let), pan Jaroslav K. (77 let), pan Milan V. (70 let), paní Jiřina K.

(79 let), paní Ludmila M. (97 let), pan Václav Z. (73 let) a paní Zlatuška

P. (87)

V srpnu: paní Alena H. (82 let), paní Marie R. (89 let), paní Anna T. (73

let), paní Eva B. (85 let), paní Marie V. (81 let), paní Alenka V. (80 let),

paní Zdenka S. (89 let), paní Ludmila K. (82 let) a paní Eva M. (86 let)

V září: paní Věra V. (89 let), paní Mária R. (74 let), pan Václav Š. (97

let), paní Blažena V. (82 let), pan Jiří P. (78 let) a paní Zorka P. (76 let)

Všem oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší, hlavně

hodně zdraví!
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Lenka Sádlíková
asistentka ředitele

Lenka Králová, DiS.
sociální pracovnice

Šárka Kalinová Černá
vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Minkovice

Malinová 484
463 12, Minkovice

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 17

+420 725 455 735
lenka.sadlikova@alzheimerhome.cz

+420 725 440 098
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